

В МБОУ «СОШ№ 8» г.Грозного прошла торжественная линейка, посвященная старту школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников. В линейке приняли участие учащиеся 4-11 классов.

Всероссийская олимпиада школьников проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности, пропаганды научных знаний, отбора лиц, проявивших выдающиеся способности, в составы сборных команд Российской Федерации для участия в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам.

В соответствии с графиком, утвержденным Министерством образования и науки Чеченской Республики в период с 18 сентября по 26 октября текущего года проводится школьный этап всероссийской олимпиады школьников. Олимпиада проводится по 23 предметам, 6 из которых пройдет в дистанционном формате на сайте siriusolymp.ru.



